



看全球医药器械巨头大秀

阿斯利康中国 举创新 致中国 链全球



在阿斯利康中国展台上，重磅推出了4个“进博首展”全球创新药，覆盖罕见病、肿瘤、新冠多个疾病领域。作为第五次参展进博会的“老朋友”，阿斯利康主展台延续去年1000平米规模，以“举创新、致中国、链全球”为主题，展示医疗健康产业创新技术与生态建设成果。

辉瑞 着眼本地合作 共同推进“健康中国2030”



本届进博会上，辉瑞带来多款全球领先、亚洲首秀、中国首展的突破创新产品。辉瑞全球生物制药商业集团中国区总裁彭振科接受《医师报》记者现场采访时表示，辉瑞聚焦于肿瘤、疫苗、抗感染、炎症与免疫、罕见病这五大领域的高品质创新产品和治疗方案。重点着眼于推进中国本地伙伴，包括科技企业的伙伴、保险公司等，共同推进“健康中国2030”。

勃林格殷格翰 “生命之树”为生命



在展区，勃林格殷格翰的“生命之树”尤为亮眼，从展台设计到展台制作搭建，勃林格殷格翰将绿色环保和可持续发展的理念贯彻到了每一个细节。

全面展示其在人用药品、动物保健及生物制药合同生产三大业务板块的创新成就。此外，在今年首设的“展商变投资商”展示区，勃林格殷格翰展示了今年成功落地的成都霁达康复项目。

奥林巴斯 镜万象 敬健康 敬未来



奥林巴斯作为连续五年参与进博会的“老朋友”，今年也迎来了其内镜进入中国市场的50周年。此次，奥林巴斯再次携先进医疗产品及整体解决方案出席盛会，以“镜万象 敬健康 敬未来”为主题，通过新品发布会、主题宣讲会以及战略合作签约，全方位展示出奥林巴斯的科技实力与发展潜力，助力实现“健康中国”美好愿景。图为创新研发的内镜清洗消毒装置新品OER-Smart。

瓦里安 “放疗”元宇宙亮相



“在元宇宙的世界中，定位与摆位指导却变得尤为简单。”作为全球研发和提供癌症治疗解决方案的全球领导者，瓦里安医疗在本次进博会上以创变之姿重磅展示多款创新抗癌利器和解决方案。

瓦里安首次将“放疗”元宇宙的概念带到进博会现场。瓦里安医疗展台负责人表示，当前中国基层放疗师人数、技术水平不足，而上级医院的临床专家去实地进行指导的成本又较高。在“放疗”元宇宙世界里，一旦主任技师接通请求后，会通过“数字分身”的方式第一时间出现在治疗室内，多角度观察患者姿势、影像资料，并指导技师重新调整患者的姿势、位置，以实现高效准确的放疗。

元宇宙放疗时代实现了真正的以病人为中心就诊，上级医院专家亲临指导，切实做到了优质医疗资源下沉、患者家门口的医院。